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ATA DA CONSULTA PÚBLICA Nº 01/2023 

REALIZADA EM 10/08/2023 

 
Ata da reunião para apresentação do processo de contratação de serviços de 

digitalização, realizada em 10 de agosto de 2023, com início às 14h, no Edifício-Sede da 

Procuradoria Geral do Município do Rio de Janeiro, situado na Travessa do Ouvidor, nº 

4, 8º andar, auditório.  

 
Participaram da consulta pública: 

 
 

PGM-RIO Jaime Rodrigues Ferreira 

PGM-RIO Renata Silva dos Santos 

PGM-RIO Jair dos Santos Moura 

PGM-RIO Mayra Uhlig Amorim Vasconcelos de Araújo 

PGM-RIO Raquel Mendonça 

PGM-RIO Maria Rita de Oliveria 

PGM-RIO Gabriela Teixeira 

IPLAN-RIO Carlos Alberto da Silva Rainho 

IPLAN-RIO José Renato  

SOS DOCS Rongy Viana de Vallg 

SOS DOCS Remar Silva Valente 

TEMPO REAL Márcia José 

 
 
O TR foi apresentado pelo José Renato – servidor do IPLAN-RIO – Gerente de Tecnologia, 

e ao ser questionado se algum dos participantes apresentava algum tipo de dúvida no início 

da apresentação, o funcionário Remar Silva da SOS DOCS apontou: “Quando vocês 

especificam que os quantitativos de folhas de pastas de documentos, 2.916 essas folhas 

de documentos, vocês sabem dizer um percentual de frente e verso?” Remar perguntou se 

são 2.916 folhas ou pastas. Foi questionado também sobre os arquivos de recebimento, se 

o padrão se mantem para todos os documentos. 
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Nesse ponto foi sugerido pelo José Renato a inclusão de um cálculo das pastas para gerar 

uma projeção do quantitativo no TR. Foi questionado também pelo funcionário Remar Silva 

sobre o controle da retirada de documentos internos da PGM: “vocês vão disponibilizar 

essas imagens, vocês tem algum software para disponibilização das imagens?”, além de 

questionar o formato dos arquivos.  

Especificação de documento: o formato da documentação que estava no TR era JPG e 

PNG e não constava o arquivo em PDF, sendo sinalizado a necessidade de alteração do 

TR para o formato PDF. 

Remar novamente citou: “Hoje em dia nós temos o decreto 10.278 desde março de 2020, 

que parametriza a digitalização para ser tornar válida em juízo e basicamente tudo é em 

PDF, eu acho que seria interessante talvez, linkar o próprio TR ao decreto 10.278. ” 

 

Márcia da empresa Tempo Real: “Em relação a capacitade técnica, você pede aqui cerca 

de 150 mil digitalizações diárias, mas se fala em lote, porque não se sabe precisar quantos 

documentos A0. O documento A0 é muito grande para fazer 150 mil digitalizações diárias.” 

José Renato respondeu: “não precisa necessariamente ser do documento A0, é um 

quantitativo geral de digitalizações”. 

 

Higienização do documento gerou a dúvida da Márcia José: “Os documentos já estão 

higienizados? Ou apresentam grampos, dobraduras e etc?”. Os AR e as capas de 

documento apresentam pouco ou nenhum grampo, tendo pouca necessidade de 

higienização. 

 

Foi indagado pelo José Renato a sugestão para retirada dos lotes da PGM-RIO, uma vez 

que deverá haver uma conferência na retirada e na devolução dos documentos de forma 

individual. Com isso, surgiu a ideia de realizar as digitalizações aqui, trazendo as máquinas 

e todo o material necessário para dentro da PGM-RIO. Questionado aos participantes, a 

resposta foi: “ Isso vai variar muito de acordo com o % de folhas que você tem, [...], mas 

para isso é preciso um percentual de quantitativo das folhas maiores que A3.” Ambos os 

representantes presentes concordaram que é melhor realizar o serviço de formal integral 
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na sede da PGM.  

 

Foi questionado se cada empresa ganharia um lote ou ganhariam os dois lotes juntos, 

porém como a sugestão de realizar o trabalho todo no local fixo, não haveria a divisão de 

lotes. Ficou definido que será uma conferência única, para retirada do lote de forma 

unificada, sem separação de documentos caso tenha separação de lotes.  

 

Márcia da empresa Tempo Real: “Em meio aos documentos A4 terá necessidade de 

digitalização com TIF* (arquivo manipulável)?” O autocad já converte o PDF para utilização, 

não sendo necessária esse arquivo manipulável.  

 
A consulta pública foi encerrada às 16h. 

 

 
Rio de Janeiro, 10 de agosto de 2023. 


